

# Často kladené otázky

## Replenishing Skin Oil®



### Čo je Replenishing Skin Oil

Replenishing skin oil (#653) je ľahký tekutina bez silikónu, ktorá podporuje mladší vzhľad pokožky a obnovuje jej vlhkosť pomocou retinylpalmitátu a zmesi vitamínu E, aloe vera a oleja zo semien boráku lekárskeho.

### Je to nový produkt?

Nie, Replenishing skin oil je aktualizáciou Forever Alpha-E Factor (#187), takže ide o preformulovaný produkt s novým vzhľadom.

### Aké aktualizácie boli vykonané?

Forever Alpha-E Factor bol aktualizovaný o revidované zloženie, balenie a názov: Replenishing skin oil. Teraz je balený v sklenenej fľaštičke, ktorá má kvapkadlo so značkou, ktorá zodpovedá štandardu pomenovania a štýlu našej rady Targeted starostlivosti o pleť.

### Prečo k tejto zmene došlo?

Predpisy EÚ od nás vyžadovali odstránenie zložky, cyklopentasiloxánu. Táto zmena nám tiež umožnila aktualizovať balenie našich produktov a pridať do našej Targeted rady Replenishing skin oil. Aktualizované zloženie stále pomáha chrániť pred environmentálnymi stresormi a zároveň obnovuje vlhkosť.

### Existujú nejaké rozdiely v zložkách od produktu v predchádzajúcom obale?

Áno, zloženie sa zmenilo a ponúka vylepšenú verziu bývalého Forever Alpha-E Factor. Mnohé zložky sú rovnaké, ale zloženie je odlišné. Nahradili sme cyklopentasiloxán rastlinnou zložkou bez silikónu, ktorá má rovnaký výkon a účinok s podobnou textúrou.

### Je účel Replenishing skin oil stále rovnaký?

Áno, aj tento produkt pomáha bojovať proti environmentálnym stresom a zároveň obnovuje vlhkosť pokožky v ľahkej tekutine bez silikónu.

### Aké sú hlavné zložky pri dopĺňaní kožného mazu?

Replenishing skin oil obsahuje antioxidačný vitamín E, ktorý podporuje jemnú a žiarivú pokožku, zatiaľ čo C15-19 Alkane poskytuje pokožke pevnejší vzhľad. Obsahuje tiež ďalší antioxidant, retinylpalmitát, ktorý môže pomôcť chrániť pred environmentálnymi stresormi. Na hydratáciu suchej alebo citlivej pokožky poskytuje olej zo semien boráka vysoké koncentrácie esenciálnych mastných kyselín, ktoré pôsobia ako prírodné enzýmové prostriedky na obnovu vlhkosti.

### Ako používať Replenishing skin oil?

Naneste na tvár, krk a suché miesta, kde je to potrebné. Na zvýšenie hydratácie pleť pred aplikáciou zľahka navlhčíte aloe Activator. Replenishing skin oil by sa mal používať pred obľúbeným hydratačným krémom Forever Moisturizer. .

### Môžem používať Replenishing skin oil každý deň?

Áno, je možné ho používať každý deň.

### Môžem použiť Replenishing skin oil, ak mám akné alebo iné typy podráždenia pokožky?

Ak máte akékoľvek zdravotné problémy súvisiace s pokožkou, pred použitím sa poraďte so svojím dermatológom.

### Obsahuje Replenishing skin oil vonné látky?

Áno, dopĺňajúci pleťový olej obsahuje vôňu, ktorú preveril náš tím zabezpečenia kvality, aby spĺňal štandardy kvality spoločnosti Forever pre čistotu a bezpečnosť.

### Líši sa vôňa od Forever Alpha-E Factor?

Nie, vôňa je rovnaká - ľahká ovocno-kvetinová vôňa, ktorú poznáte a milujete už desaťročia.

# Často kladené otázky

## Replenishing Skin Oil®



### **Funguje Replenishing skin oil s ostatnými produktmi starostlivosti o pleť Forever?**

Áno, tento produkt je ideálny na použitie s aktivátorom aloe pre zvýšenie vlhkosti. Skvele funguje aj v kombinácii s vaším obľúbeným hydratačným krémom Forever.

### **Ako môžem recyklovať obal?**

Replenishing skin oil je balený v sklenenej fľaštičke, ktorú je možné recyklovať. Vonkajší obal je kartónový kartón, ktorý je tiež recyklovateľný. Informácie o tom, ako recyklovať tento obal, nájdete v miestnom recyklačnom programe.

### **Bude sa Replenishing skin oil predávať ako vzorka?**

Nie, toto sa zatiaľ neplánuje.

### **Je Replenishing skin oil bezpečný?**

Áno, Replenishing skin oil je bezpečný.

### **Je Replenishing skin oil bez mliečnych výrobkov?**

Áno, Replenishing skin oil je bez mliečnych výrobkov.

### **Je Replenishing skin oil bez sóje?**

Nie, Replenishing skin oil nie je bez sóje. Obsahuje lecitín, ktorý sa získava zo sójových bôbov.

### **Je Replenishing skin oil vegetariánske?**

Áno, dopĺňanie kožného tuku je vegetariánske.

### **Je Replenishing skin oil vegánske?**

Áno, Replenishing skin oil je vegánske.